
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00552
Título da Pesquisa: 
CONSUMO DE MACONHA
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 19/ABRIL/1996
Tamanho da Pesquisa: 700
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 9 A 21 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 9 a 12 anos
2 13 a 14 anos
3 15 a 17 anos
4 18 a 21 anos
Total

248 35,4 35,4 35,4
126 18,0 18,0 53,4
171 24,4 24,4 77,9
155 22,1 22,1 100,0
700 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

346 49,4 49,4 49,4
354 50,6 50,6 100,0
700 100,0 100,0

p101 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heroína
2 Cocaína
3 Maconha
4 Crack
5 Cola / benzina
7 Lança-perfume / éter
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
11 Exctasy
12 Cigarro
14 Bebidas
15 Pozinho
18 Pasta base
19 Tipo farinha
96 Outras
98 Nenhuma
99 Não opinou
Total

50 7,1 7,1 7,1
319 45,6 45,6 52,7
197 28,1 28,1 80,9

21 3,0 3,0 83,9
6 ,9 ,9 84,7
2 ,3 ,3 85,0
2 ,3 ,3 85,3

1 ,1 ,1 85,4
6 ,9 ,9 86,3
1 ,1 ,1 86,4
1 ,1 ,1 86,6
1 ,1 ,1 86,7
1 ,1 ,1 86,9
2 ,3 ,3 87,1

60 8,6 8,6 95,7
30 4,3 4,3 100,0

700 100,0 100,0
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p102 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Cocaína
3 Maconha
4 Crack
5 Cola / benzina
7 Lança-perfume / éter
8 Ópio
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
10 LSD / ácido
11 Exctasy
12 Cigarro
13 Álcool
14 Bebidas
16 Pílula anticoncepcional

17 Bulla / Zuka
18 Pasta base
98 Nenhuma
Total

346 49,4 49,4 49,4
44 6,3 6,3 55,7

231 33,0 33,0 88,7
50 7,1 7,1 95,9
11 1,6 1,6 97,4

1 ,1 ,1 97,6
1 ,1 ,1 97,7
1 ,1 ,1 97,9

2 ,3 ,3 98,1
1 ,1 ,1 98,3
2 ,3 ,3 98,6
1 ,1 ,1 98,7
4 ,6 ,6 99,3
1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,6
2 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p103 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Maconha
4 Crack
5 Cola / benzina
7 Lança-perfume / éter
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
10 LSD / ácido
11 Exctasy
12 Cigarro
13 Álcool
14 Bebidas
Total

526 75,1 75,1 75,1
35 5,0 5,0 80,1
98 14,0 14,0 94,1
18 2,6 2,6 96,7

4 ,6 ,6 97,3
3 ,4 ,4 97,7

6 ,9 ,9 98,6
2 ,3 ,3 98,9
3 ,4 ,4 99,3
1 ,1 ,1 99,4
4 ,6 ,6 100,0

700 100,0 100,0
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p104 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Crack
5 Cola / benzina
6 Chocolate / Haxixe
7 Lança-perfume / éter
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
10 LSD / ácido
12 Cigarro
14 Bebidas
Total

638 91,1 91,1 91,1
28 4,0 4,0 95,1
10 1,4 1,4 96,6

1 ,1 ,1 96,7
9 1,3 1,3 98,0
4 ,6 ,6 98,6

5 ,7 ,7 99,3
3 ,4 ,4 99,7
2 ,3 ,3 100,0

700 100,0 100,0

p105 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Cola / benzina
7 Lança-perfume / éter
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
10 LSD / ácido
14 Bebidas
Total

675 96,4 96,4 96,4
11 1,6 1,6 98,0

4 ,6 ,6 98,6
3 ,4 ,4 99,0

6 ,9 ,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p106 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Chocolate / Haxixe
7 Lança-perfume / éter
8 Ópio
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
10 LSD / ácido
13 Álcool
96 Outras
Total

686 98,0 98,0 98,0
1 ,1 ,1 98,1
3 ,4 ,4 98,6
2 ,3 ,3 98,9
4 ,6 ,6 99,4

2 ,3 ,3 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p107 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Lança-perfume / éter
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
10 LSD / ácido
11 Exctasy
12 Cigarro
20 Morfina
Total

694 99,1 99,1 99,1
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4

1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p108 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Ópio
10 LSD / ácido
17 Bulla / Zuka
Total

697 99,6 99,6 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p109 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Remédios para dormir / 
emagrecer
Total

699 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p110 Quando você ouve falar 'drogas', que tipos de droga lhe vem à cabeça? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 LSD / ácido
Total

699 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p201 Você já ouviu ou nunca ouviu falar de: Maconha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ouviu
2 Nunca ouviu
3 Não opinou
Total

452 64,6 64,6 64,6
230 32,9 32,9 97,4

13 1,9 1,9 99,3
5 ,7 ,7 100,0

700 100,0 100,0

p202 Você já ouviu ou nunca ouviu falar de: Cocaína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ouviu
2 Nunca ouviu
3 Não opinou
Total

452 64,6 64,6 64,6
216 30,9 30,9 95,4

25 3,6 3,6 99,0
7 1,0 1,0 100,0

700 100,0 100,0

p203 Você já ouviu ou nunca ouviu falar de: Crack

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ouviu
2 Nunca ouviu
3 Não opinou
Total

452 64,6 64,6 64,6
171 24,4 24,4 89,0

69 9,9 9,9 98,9
8 1,1 1,1 100,0

700 100,0 100,0

p204 Você já ouviu ou nunca ouviu falar de: Cheirar cola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ouviu
2 Nunca ouviu
3 Não opinou
Total

452 64,6 64,6 64,6
197 28,1 28,1 92,7

44 6,3 6,3 99,0
7 1,0 1,0 100,0

700 100,0 100,0

p205 Você já ouviu ou nunca ouviu falar de: Cheirar lança-perfume

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ouviu
2 Nunca ouviu
3 Não opinou
Total

452 64,6 64,6 64,6
73 10,4 10,4 75,0

165 23,6 23,6 98,6
10 1,4 1,4 100,0

700 100,0 100,0
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p3 Você viu ou ouviu recentemente alguma propaganda na rua, na TV, no rádio, em jornais e 
revistas sobre o combate ao uso de drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Viu
2 Não viu
3 Não sabe / Não opinou
Total

521 74,4 74,4 74,4
170 24,3 24,3 98,7

9 1,3 1,3 100,0
700 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, qual destas razões é a principal para um jovem usar droga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Se sentir mais solto, 
menos tímido
2 Experimentar 
sensações novas e 
gostosas
3 Aumentar a criativadade

4 Estudar e aprender com 
mais facilidade
5 Ficar mais sensível para 
música, arte, etc.
6 Transar melhor
7 Ir contra as regras da 
sociedade
8 Se conhecer melhor
9 Escapar de 
pensamentos e 
sentimentos ruins
10 Querer ser aceito num 
grupo de amigos
11 Ficar mais à vontade 
em festas e programas
12 Fazer alguma coisa no 
tempo livre
13 Fugir de problemas 
com a família / os pais
14 Nenhuma destas / 
outra
15 Não sabe / Não opinou

Total

70 10,0 10,0 10,0

66 9,4 9,4 19,4

7 1,0 1,0 20,4

26 3,7 3,7 24,1

9 1,3 1,3 25,4

9 1,3 1,3 26,7
46 6,6 6,6 33,3

10 1,4 1,4 34,7
67 9,6 9,6 44,3

87 12,4 12,4 56,7

39 5,6 5,6 62,3

17 2,4 2,4 64,7

197 28,1 28,1 92,9

26 3,7 3,7 96,6

24 3,4 3,4 100,0

700 100,0 100,0
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p501 Caso fossem fazer alguma coisa para prevenir o aumento do uso de drogas entre os jovens, 
quais são as três maneiras que você acharia mais legal para fazer isso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer propagandas no 
rádio e na TV dirigidas 
aos jovens
2 Orientar os professores 
para falarem com alunos 
sobre o assunto

3 Especialistas sobre o 
assunto irem falar nas 
escolas
4 Aumentar a repressão 
nas escolas / ruas / locais 
públicos
5 Orientar a família para 
falar com seus jovens 
sobre o assunto
6 Os médicos falarem do 
assunto com seus 
pacientes jovens
7 Distribuir material 
informativo nas ruas / 
locais que jovens 
freqüentam
10 Acabar com a entrada 
de drogas no país / 
acabar com as drogas

15 Usuário se 
conscientizar
20 O governo aumentar 
número de empregos
90 Nada a fazer
Total

170 24,3 24,3 24,3

106 15,1 15,1 39,4

83 11,9 11,9 51,3

69 9,9 9,9 61,1

160 22,9 22,9 84,0

27 3,9 3,9 87,9

71 10,1 10,1 98,0

1 ,1 ,1 98,1

2 ,3 ,3 98,4

1 ,1 ,1 98,6

10 1,4 1,4 100,0
700 100,0 100,0
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p502 Caso fossem fazer alguma coisa para prevenir o aumento do uso de drogas entre os jovens, 
quais são as três maneiras que você acharia mais legal para fazer isso? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer propagandas no 
rádio e na TV dirigidas 
aos jovens
2 Orientar os professores 
para falarem com alunos 
sobre o assunto

3 Especialistas sobre o 
assunto irem falar nas 
escolas
4 Aumentar a repressão 
nas escolas / ruas / locais 
públicos
5 Orientar a família para 
falar com seus jovens 
sobre o assunto
6 Os médicos falarem do 
assunto com seus 
pacientes jovens
7 Distribuir material 
informativo nas ruas / 
locais que jovens 
freqüentam
90 Nada a fazer
Total

84 12,0 12,0 12,0

133 19,0 19,0 31,0

107 15,3 15,3 46,3

69 9,9 9,9 56,1

121 17,3 17,3 73,4

46 6,6 6,6 80,0

109 15,6 15,6 95,6

31 4,4 4,4 100,0
700 100,0 100,0
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p503 Caso fossem fazer alguma coisa para prevenir o aumento do uso de drogas entre os jovens, 
quais são as três maneiras que você acharia mais legal para fazer isso? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fazer propagandas no 
rádio e na TV dirigidas 
aos jovens
2 Orientar os professores 
para falarem com alunos 
sobre o assunto

3 Especialistas sobre o 
assunto irem falar nas 
escolas
4 Aumentar a repressão 
nas escolas / ruas / locais 
públicos
5 Orientar a família para 
falar com seus jovens 
sobre o assunto
6 Os médicos falarem do 
assunto com seus 
pacientes jovens
7 Distribuir material 
informativo nas ruas / 
locais que jovens 
freqüentam
10 Acabar com a entrada 
de drogas no país / 
acabar com as drogas

15 Usuário se 
conscientizar
90 Nada a fazer
Total

107 15,3 15,3 15,3

95 13,6 13,6 28,9

92 13,1 13,1 42,0

47 6,7 6,7 48,7

117 16,7 16,7 65,4

50 7,1 7,1 72,6

120 17,1 17,1 89,7

1 ,1 ,1 89,9

1 ,1 ,1 90,0

70 10,0 10,0 100,0
700 100,0 100,0

p601 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Fumam cigarro frequentemente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

156 22,3 22,3 22,3
153 21,9 21,9 44,1
158 22,6 22,6 66,7
224 32,0 32,0 98,7

9 1,3 1,3 100,0
700 100,0 100,0
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p602 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Bebem vinho, cerveja e outras bebidas de 

vez em quando

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

103 14,7 14,7 14,7
158 22,6 22,6 37,3
140 20,0 20,0 57,3
293 41,9 41,9 99,1

6 ,9 ,9 100,0
700 100,0 100,0

p603 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Fumam maconha de vez em quando, em 

festas ou programas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

421 60,1 60,1 60,1
110 15,7 15,7 75,9

90 12,9 12,9 88,7
56 8,0 8,0 96,7
23 3,3 3,3 100,0

700 100,0 100,0

p604 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Ficam 'chapados' com maconha uma vez por 

semana ou mais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
240 34,3 34,3 69,7

77 11,0 11,0 80,7
63 9,0 9,0 89,7
36 5,1 5,1 94,9
36 5,1 5,1 100,0

700 100,0 100,0
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p605 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Cheiram cocaína de vez em quando, em 

festas ou programas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

528 75,4 75,4 75,4
69 9,9 9,9 85,3
53 7,6 7,6 92,9
17 2,4 2,4 95,3
33 4,7 4,7 100,0

700 100,0 100,0

p606 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Ficam 'ligados' com cocaína de vez em 

quando, em festas ou programas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
306 43,7 43,7 79,1

54 7,7 7,7 86,9
39 5,6 5,6 92,4
17 2,4 2,4 94,9
36 5,1 5,1 100,0

700 100,0 100,0

p607 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Usam crack de vez em quando

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

598 85,4 85,4 85,4
37 5,3 5,3 90,7
23 3,3 3,3 94,0
11 1,6 1,6 95,6
31 4,4 4,4 100,0

700 100,0 100,0
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p608 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Ficam 'ligados' com crack uma vez por 

semana ou mais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
369 52,7 52,7 88,1

24 3,4 3,4 91,6
26 3,7 3,7 95,3

4 ,6 ,6 95,9
29 4,1 4,1 100,0

700 100,0 100,0

p609 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Cheiram alguma coisa para 'dar barato' como 

cola, benzina, lança-perfume, éter

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

527 75,3 75,3 75,3
66 9,4 9,4 84,7
62 8,9 8,9 93,6
12 1,7 1,7 95,3
33 4,7 4,7 100,0

700 100,0 100,0

p610 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Usam drogas como LSD, anfetaminas, 

barbitúricos ou tranqüilizantes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
377 53,9 53,9 89,3

22 3,1 3,1 92,4
17 2,4 2,4 94,9

2 ,3 ,3 95,1
34 4,9 4,9 100,0

700 100,0 100,0
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p611 Pelo que você sabe, mais ou menos quantos de seus amigos ou conhecidos próximos faz 
cada uma destas coisas, se é que algum faz alguma: Usam heroína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nenhum
2 Poucos
3 Alguns
4 A maioria
5 Não sabe / Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
386 55,1 55,1 90,6

19 2,7 2,7 93,3
13 1,9 1,9 95,1

4 ,6 ,6 95,7
30 4,3 4,3 100,0

700 100,0 100,0

p701 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Eu tenho medo de 
usar droga

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

511 73,0 73,0 73,0
48 6,9 6,9 79,9
28 4,0 4,0 83,9
44 6,3 6,3 90,1
64 9,1 9,1 99,3

5 ,7 ,7 100,0
700 100,0 100,0

p702 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: A pessoa quando 
está drogada age de um jeito bobo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

442 63,1 63,1 63,1
106 15,1 15,1 78,3

58 8,3 8,3 86,6
50 7,1 7,1 93,7
40 5,7 5,7 99,4

4 ,6 ,6 100,0
700 100,0 100,0
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p703 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: A maconha leva a 
pessoa a usar drogas mais fortes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
284 40,6 40,6 76,0

45 6,4 6,4 82,4
47 6,7 6,7 89,1
25 3,6 3,6 92,7
39 5,6 5,6 98,3
12 1,7 1,7 100,0

700 100,0 100,0

p704 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: As drogas fazem 
com que a gente vá pior na escola, no trabalho, nos esportes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
319 45,6 45,6 81,0

42 6,0 6,0 87,0
40 5,7 5,7 92,7
21 3,0 3,0 95,7
21 3,0 3,0 98,7

9 1,3 1,3 100,0
700 100,0 100,0

p705 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: É fácil cair no uso 
de drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

365 52,1 52,1 52,1
114 16,3 16,3 68,4

61 8,7 8,7 77,1
51 7,3 7,3 84,4

101 14,4 14,4 98,9
8 1,1 1,1 100,0

700 100,0 100,0
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p706 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: É divertido se 
animar com alguma droga em festas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

65 9,3 9,3 9,3
61 8,7 8,7 18,0
94 13,4 13,4 31,4
50 7,1 7,1 38,6

422 60,3 60,3 98,9
8 1,1 1,1 100,0

700 100,0 100,0

p707 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Deveria ser 
permitido que maiores de 21 anos fumassem maconha nas suas casas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
59 8,4 8,4 43,9
26 3,7 3,7 47,6
16 2,3 2,3 49,9
30 4,3 4,3 54,1

310 44,3 44,3 98,4
11 1,6 1,6 100,0

700 100,0 100,0

p708 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Parece que as 
pessoas mais enturmadas fumam maconha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

204 29,1 29,1 29,1
127 18,1 18,1 47,3

76 10,9 10,9 58,1
67 9,6 9,6 67,7

217 31,0 31,0 98,7
9 1,3 1,3 100,0

700 100,0 100,0
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p709 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Um amigo deve 
tentar convencer outro a não usar drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

591 84,4 84,4 84,4
33 4,7 4,7 89,1
16 2,3 2,3 91,4
13 1,9 1,9 93,3
43 6,1 6,1 99,4

4 ,6 ,6 100,0
700 100,0 100,0

p710 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: A pessoa que usa 
drogas fica chata, sem graça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

420 60,0 60,0 60,0
86 12,3 12,3 72,3
83 11,9 11,9 84,1
47 6,7 6,7 90,9
55 7,9 7,9 98,7

9 1,3 1,3 100,0
700 100,0 100,0

p711 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Fumar cigarros é 
pior do que fumar maconha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

103 14,7 14,7 14,7
56 8,0 8,0 22,7

120 17,1 17,1 39,9
86 12,3 12,3 52,1

313 44,7 44,7 96,9
22 3,1 3,1 100,0

700 100,0 100,0
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p712 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Uma pessoa que 
te vende ou dá droga não é sua amiga

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

552 78,9 78,9 78,9
26 3,7 3,7 82,6
20 2,9 2,9 85,4
23 3,3 3,3 88,7
73 10,4 10,4 99,1

6 ,9 ,9 100,0
700 100,0 100,0

p713 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Trocaria meu 
grupo de amigos se algum deles usasse drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

335 47,9 47,9 47,9
63 9,0 9,0 56,9
39 5,6 5,6 62,4
51 7,3 7,3 69,7

201 28,7 28,7 98,4
11 1,6 1,6 100,0

700 100,0 100,0

p714 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Usar drogas hoje 
em dia faz parte de um processo de crescimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
50 7,1 7,1 42,6
23 3,3 3,3 45,9
36 5,1 5,1 51,0
28 4,0 4,0 55,0

305 43,6 43,6 98,6
10 1,4 1,4 100,0

700 100,0 100,0
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p715 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: A maioria das 
pessoas que usam drogas podem parar quando quiserem

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

232 33,1 33,1 33,1
82 11,7 11,7 44,9
67 9,6 9,6 54,4
78 11,1 11,1 65,6

237 33,9 33,9 99,4
4 ,6 ,6 100,0

700 100,0 100,0

p716 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: Usar drogas pode 
levar você a fazer coisas perigosas que normalmente não faria

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

551 78,7 78,7 78,7
44 6,3 6,3 85,0
39 5,6 5,6 90,6
17 2,4 2,4 93,0
48 6,9 6,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0

p717 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: É duro dizer não a 
um colega que oferece drogas pra gente experimentar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Não sabe
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

138 19,7 19,7 19,7
44 6,3 6,3 26,0
50 7,1 7,1 33,1
49 7,0 7,0 40,1

413 59,0 59,0 99,1
6 ,9 ,9 100,0

700 100,0 100,0
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p718 Para cada frase, por favor, diga-me o quanto concorda ou discorda dela: As pessoas que 
usam drogas tem mais risco de pegar AIDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 NS
4 Discorda em parte
5 Discorda totalmente
6 Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
296 42,3 42,3 77,7

57 8,1 8,1 85,9
43 6,1 6,1 92,0
20 2,9 2,9 94,9
24 3,4 3,4 98,3
12 1,7 1,7 100,0

700 100,0 100,0

p801 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Você já experimentou alguma vez: Maconha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Já experimentou
2 Nunca
Total

452 64,6 64,6 64,6
4 ,6 ,6 65,1

244 34,9 34,9 100,0
700 100,0 100,0

p802 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Você já experimentou alguma vez: Cocaína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Já experimentou
2 Nunca
Total

452 64,6 64,6 64,6
3 ,4 ,4 65,0

245 35,0 35,0 100,0
700 100,0 100,0

p803 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Você já experimentou alguma vez: Cigarros comuns

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Já experimentou
2 Nunca
Total

452 64,6 64,6 64,6
20 2,9 2,9 67,4

228 32,6 32,6 100,0
700 100,0 100,0

p804 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Você já experimentou alguma vez: Crack

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Já experimentou
2 Nunca
Total

452 64,6 64,6 64,6
3 ,4 ,4 65,0

245 35,0 35,0 100,0
700 100,0 100,0
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p805 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Você já experimentou alguma vez: Bebidas alcoólicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Já experimentou
2 Nunca
Total

452 64,6 64,6 64,6
83 11,9 11,9 76,4

165 23,6 23,6 100,0
700 100,0 100,0

p806 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Você já experimentou alguma vez: Cheirar alguma 
coisa que dá barato, como cola, benzina, lança-perfume ou éter

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Já experimentou
2 Nunca
Total

452 64,6 64,6 64,6
5 ,7 ,7 65,3

243 34,7 34,7 100,0
700 100,0 100,0

p901 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já fumou cigarro (maconha não vale)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

248 35,4 35,4 35,4
163 23,3 23,3 58,7
289 41,3 41,3 100,0
700 100,0 100,0

p902 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um ano para cá você fumou cigarro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

536 76,6 76,6 76,6
112 16,0 16,0 92,6

51 7,3 7,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p903 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um mês para cá você fumou cigarro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

536 76,6 76,6 76,6
89 12,7 12,7 89,3
73 10,4 10,4 99,7

2 ,3 ,3 100,0

700 100,0 100,0

p904 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Quantos anos você tinha quando fumou pela primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8
9
10
11
12 Até 12 anos
13
14
15 13 a 15 anos
16
17
18 16 a 18 anos
20
21
99 Não sabe / Não opinou

Total

536 76,6 76,6 76,6
3 ,4 ,4 77,0
4 ,6 ,6 77,6

10 1,4 1,4 79,0
5 ,7 ,7 79,7

15 2,1 2,1 81,9
25 3,6 3,6 85,4
36 5,1 5,1 90,6
23 3,3 3,3 93,9
15 2,1 2,1 96,0
11 1,6 1,6 97,6

8 1,1 1,1 98,7
1 ,1 ,1 98,9
1 ,1 ,1 99,0
7 1,0 1,0 100,0

700 100,0 100,0

p1001 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já bebeu alguma bebida alcoólica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

248 35,4 35,4 35,4
346 49,4 49,4 84,9
106 15,1 15,1 100,0
700 100,0 100,0
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p1002 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um ano para cá você bebeu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

354 50,6 50,6 50,6
284 40,6 40,6 91,1

59 8,4 8,4 99,6
3 ,4 ,4 100,0

700 100,0 100,0

p1003 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um mês para cá você bebeu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

354 50,6 50,6 50,6
193 27,6 27,6 78,1
147 21,0 21,0 99,1

6 ,9 ,9 100,0

700 100,0 100,0

p1004 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Quantos anos você tinha quando bebeu pela 1a. vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12 Até 12 anos
13
14
15 13 a 15 anos
16
17
18 16 a 18 anos
19
21
99 Não sabe / Não opinou

Total

354 50,6 50,6 50,6
1 ,1 ,1 50,7
1 ,1 ,1 50,9
2 ,3 ,3 51,1
2 ,3 ,3 51,4
3 ,4 ,4 51,9
5 ,7 ,7 52,6

12 1,7 1,7 54,3
23 3,3 3,3 57,6
17 2,4 2,4 60,0
43 6,1 6,1 66,1
65 9,3 9,3 75,4
47 6,7 6,7 82,1
42 6,0 6,0 88,1
30 4,3 4,3 92,4
13 1,9 1,9 94,3
10 1,4 1,4 95,7

2 ,3 ,3 96,0
1 ,1 ,1 96,1

27 3,9 3,9 100,0

700 100,0 100,0
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p1101  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já fumou maconha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

248 35,4 35,4 35,4
51 7,3 7,3 42,7

401 57,3 57,3 100,0
700 100,0 100,0

p1102  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um ano para cá você fumou maconha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

649 92,7 92,7 92,7
32 4,6 4,6 97,3
18 2,6 2,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1103  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um mês para cá você fumou maconha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

649 92,7 92,7 92,7
21 3,0 3,0 95,7
29 4,1 4,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p1104  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Quantos anos você tinha quando fumou maconha 
pela 1a. vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8
9
10
12 Até 12 anos
13
14
15 13 a 15 anos
16
17
18 16 a 18 anos
19
99 Não sabe / Não opinou

Total

649 92,7 92,7 92,7
1 ,1 ,1 92,9
1 ,1 ,1 93,0
1 ,1 ,1 93,1
5 ,7 ,7 93,9
3 ,4 ,4 94,3
5 ,7 ,7 95,0
7 1,0 1,0 96,0

13 1,9 1,9 97,9
6 ,9 ,9 98,7
5 ,7 ,7 99,4
1 ,1 ,1 99,6
3 ,4 ,4 100,0

700 100,0 100,0

p1201  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já usou cocaína?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

248 35,4 35,4 35,4
20 2,9 2,9 38,3

432 61,7 61,7 100,0
700 100,0 100,0

p1202  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) (SOMENTE PARA QUEM JÁ USOU 
COCAÍNA) De um ano para cá você usou cocaína?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

680 97,1 97,1 97,1
16 2,3 2,3 99,4

4 ,6 ,6 100,0
700 100,0 100,0

p1203  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um mês para cá você usou cocaína?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

680 97,1 97,1 97,1
8 1,1 1,1 98,3

12 1,7 1,7 100,0
700 100,0 100,0
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p1204  (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Quantos anos você tinha quando usou 
cocaína pela 1a. vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10
12 Até 12 anos
14
15 13 a 15 anos
16
17
18 16 a 18 anos
19
21
Total

680 97,1 97,1 97,1
1 ,1 ,1 97,3
1 ,1 ,1 97,4
1 ,1 ,1 97,6
6 ,9 ,9 98,4
3 ,4 ,4 98,9
3 ,4 ,4 99,3
1 ,1 ,1 99,4
3 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1301 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já usou crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

248 35,4 35,4 35,4
4 ,6 ,6 36,0

447 63,9 63,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1302 ((SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) SOMENTE PARA QUEM JÁ USOU CRACK) 
De um ano para cá você usou crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
Total

696 99,4 99,4 99,4
4 ,6 ,6 100,0

700 100,0 100,0

p1303 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um mês para cá você usou crack?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

696 99,4 99,4 99,4
2 ,3 ,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

700 100,0 100,0
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p1304 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Quantos anos você tinha quando usou crack pela 1a. 
vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17
18 16 a 18 anos
99 Não sabe / Não opinou

Total

696 99,4 99,4 99,4
1 ,1 ,1 99,6
2 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1401 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já cheirou alguma coisa que dê barato como 
cola, benzina, lança-perfume, éter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

248 35,4 35,4 35,4
23 3,3 3,3 38,7

428 61,1 61,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1402 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) (SOMENTE PARA QUEM JÁ CHEIROU 
ALGUMA COISA QUE DÁ BARATO) De um ano para cá você usou cola, benzina, lança-

perfume, éter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

677 96,7 96,7 96,7
13 1,9 1,9 98,6
10 1,4 1,4 100,0

700 100,0 100,0

p1403 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) De um mês para cá você usou cola, benzina, lança-
perfume, éter?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

677 96,7 96,7 96,7
3 ,4 ,4 97,1

19 2,7 2,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p1404 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Quantos anos você tinha quando usou cola, benzina, 
lança-perfume, éter pela 1a. vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11
12 Até 12 anos
13
14
15 13 a 15 anos
16
17
19
20
99 Não sabe / Não opinou

Total

677 96,7 96,7 96,7
2 ,3 ,3 97,0
1 ,1 ,1 97,1
2 ,3 ,3 97,4
2 ,3 ,3 97,7
4 ,6 ,6 98,3
6 ,9 ,9 99,1
3 ,4 ,4 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1501 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Você já usou heroína?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Não
99 Não sabe / Não opinou

Total

248 35,4 35,4 35,4
451 64,4 64,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p16a01 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar para 
descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Popular / Conhecido
2 Chato
3 Tem muitos amigos
4 Alguém de quem você 
gostaria
5 Preguiçoso
6 Tímido
7 Legal
8 Bobo
9 Mais velho
10 Bom nos esportes
11 Triste
12 Nenhuma / Não sabe / 
Não opinou
Total

452 64,6 64,6 64,6
42 6,0 6,0 70,6

130 18,6 18,6 89,1
9 1,3 1,3 90,4
2 ,3 ,3 90,7

11 1,6 1,6 92,3
2 ,3 ,3 92,6
2 ,3 ,3 92,9

24 3,4 3,4 96,3
4 ,6 ,6 96,9
1 ,1 ,1 97,0

11 1,6 1,6 98,6
10 1,4 1,4 100,0

700 100,0 100,0

p16a02 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar para 
descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Chato
3 Tem muitos amigos
5 Preguiçoso
6 Tímido
7 Legal
8 Bobo
9 Mais velho
10 Bom nos esportes
11 Triste
Total

514 73,4 73,4 73,4
22 3,1 3,1 76,6
12 1,7 1,7 78,3
53 7,6 7,6 85,9

7 1,0 1,0 86,9
3 ,4 ,4 87,3

62 8,9 8,9 96,1
8 1,1 1,1 97,3
2 ,3 ,3 97,6

17 2,4 2,4 100,0
700 100,0 100,0
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p16a03 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar para 
descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Tem muitos amigos
5 Preguiçoso
6 Tímido
7 Legal
8 Bobo
9 Mais velho
10 Bom nos esportes
11 Triste
Total

573 81,9 81,9 81,9
7 1,0 1,0 82,9
5 ,7 ,7 83,6

10 1,4 1,4 85,0
2 ,3 ,3 85,3

49 7,0 7,0 92,3
15 2,1 2,1 94,4

3 ,4 ,4 94,9
36 5,1 5,1 100,0

700 100,0 100,0

p16a04 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar para 
descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Alguém de quem você 
gostaria
5 Preguiçoso
6 Tímido
7 Legal
8 Bobo
9 Mais velho
10 Bom nos esportes
11 Triste
Total

646 92,3 92,3 92,3
1 ,1 ,1 92,4

1 ,1 ,1 92,6
1 ,1 ,1 92,7
1 ,1 ,1 92,9

16 2,3 2,3 95,1
9 1,3 1,3 96,4
2 ,3 ,3 96,7

23 3,3 3,3 100,0
700 100,0 100,0

p16a05 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar para 
descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Preguiçoso
8 Bobo
9 Mais velho
10 Bom nos esportes
11 Triste
Total

678 96,9 96,9 96,9
1 ,1 ,1 97,0
2 ,3 ,3 97,3
6 ,9 ,9 98,1
1 ,1 ,1 98,3

12 1,7 1,7 100,0
700 100,0 100,0
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p16a06 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar para 
descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Tímido
9 Mais velho
10 Bom nos esportes
11 Triste
Total

694 99,1 99,1 99,1
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
1 ,1 ,1 99,6
3 ,4 ,4 100,0

700 100,0 100,0

p16a07 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos 
usar para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma 

pessoa que usa drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Bobo
11 Triste
Total

698 99,7 99,7 99,7
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p16a08 (SOMENTE PARA 9 A 12 ANOS) Aqui está uma lista de palavras que podemos 
usar para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma 

pessoa que usa drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Triste
Total

699 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p1601 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Nervoso
3 Popular / conhecido
4 Deprimido
5 Agressivo
6 Chato
7 Um líder
8 Um perdedor
9 Confiável
10 Atraente
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
16 Criativo
17 Independente
18 Vazio
20 Nenhuma / Não sabe / 
Não opinou
Total

248 35,4 35,4 35,4
214 30,6 30,6 66,0

23 3,3 3,3 69,3
56 8,0 8,0 77,3
44 6,3 6,3 83,6
16 2,3 2,3 85,9

6 ,9 ,9 86,7
21 3,0 3,0 89,7

1 ,1 ,1 89,9
1 ,1 ,1 90,0
7 1,0 1,0 91,0

32 4,6 4,6 95,6
13 1,9 1,9 97,4

3 ,4 ,4 97,9

2 ,3 ,3 98,1
2 ,3 ,3 98,4
2 ,3 ,3 98,7
2 ,3 ,3 99,0
7 1,0 1,0 100,0

700 100,0 100,0
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p1602 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inteligente
3 Popular / conhecido
4 Deprimido
5 Agressivo
6 Chato
7 Um líder
8 Um perdedor
9 Confiável
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
17 Independente
18 Vazio
19 Alguém de quem você 
gostaria
Total

311 44,4 44,4 44,4
1 ,1 ,1 44,6

34 4,9 4,9 49,4
103 14,7 14,7 64,1

78 11,1 11,1 75,3
28 4,0 4,0 79,3

5 ,7 ,7 80,0
30 4,3 4,3 84,3

3 ,4 ,4 84,7
6 ,9 ,9 85,6

40 5,7 5,7 91,3
30 4,3 4,3 95,6
10 1,4 1,4 97,0

9 1,3 1,3 98,3
7 1,0 1,0 99,3
4 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p1603 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Deprimido
5 Agressivo
6 Chato
7 Um líder
8 Um perdedor
9 Confiável
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
16 Criativo
17 Independente
18 Vazio
19 Alguém de quem você 
gostaria
Total

382 54,6 54,6 54,6
21 3,0 3,0 57,6

101 14,4 14,4 72,0
26 3,7 3,7 75,7

5 ,7 ,7 76,4
38 5,4 5,4 81,9

1 ,1 ,1 82,0
3 ,4 ,4 82,4

39 5,6 5,6 88,0
33 4,7 4,7 92,7
12 1,7 1,7 94,4

14 2,0 2,0 96,4
1 ,1 ,1 96,6
6 ,9 ,9 97,4

17 2,4 2,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

Page 33



p1604 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Agressivo
6 Chato
7 Um líder
8 Um perdedor
9 Confiável
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
16 Criativo
17 Independente
18 Vazio
19 Alguém de quem você 
gostaria
Total

453 64,7 64,7 64,7
19 2,7 2,7 67,4
47 6,7 6,7 74,1

8 1,1 1,1 75,3
42 6,0 6,0 81,3

1 ,1 ,1 81,4
6 ,9 ,9 82,3

40 5,7 5,7 88,0
32 4,6 4,6 92,6
11 1,6 1,6 94,1

24 3,4 3,4 97,6
1 ,1 ,1 97,7
2 ,3 ,3 98,0

13 1,9 1,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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p1605 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Chato
7 Um líder
8 Um perdedor
9 Confiável
10 Atraente
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
16 Criativo
17 Independente
18 Vazio
19 Alguém de quem você 
gostaria
Total

500 71,4 71,4 71,4
15 2,1 2,1 73,6

5 ,7 ,7 74,3
32 4,6 4,6 78,9

1 ,1 ,1 79,0
1 ,1 ,1 79,1
7 1,0 1,0 80,1

44 6,3 6,3 86,4
28 4,0 4,0 90,4
15 2,1 2,1 92,6

20 2,9 2,9 95,4
2 ,3 ,3 95,7
3 ,4 ,4 96,1

26 3,7 3,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

p1606 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Um líder
8 Um perdedor
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
17 Independente
18 Vazio
Total

554 79,1 79,1 79,1
4 ,6 ,6 79,7

14 2,0 2,0 81,7
4 ,6 ,6 82,3

31 4,4 4,4 86,7
40 5,7 5,7 92,4

7 1,0 1,0 93,4

17 2,4 2,4 95,9
4 ,6 ,6 96,4

25 3,6 3,6 100,0
700 100,0 100,0
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p1607 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Um perdedor
10 Atraente
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
17 Independente
18 Vazio
19 Alguém de quem você 
gostaria
Total

593 84,7 84,7 84,7
4 ,6 ,6 85,3
1 ,1 ,1 85,4
2 ,3 ,3 85,7

14 2,0 2,0 87,7
24 3,4 3,4 91,1
16 2,3 2,3 93,4

23 3,3 3,3 96,7
3 ,4 ,4 97,1

18 2,6 2,6 99,7
2 ,3 ,3 100,0

700 100,0 100,0

p1608 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Tem muitos amigos
12 Não tem futuro
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
17 Independente
18 Vazio
Total

623 89,0 89,0 89,0
1 ,1 ,1 89,1
6 ,9 ,9 90,0

10 1,4 1,4 91,4
11 1,6 1,6 93,0

20 2,9 2,9 95,9
5 ,7 ,7 96,6

24 3,4 3,4 100,0
700 100,0 100,0
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p1609 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Inseguro
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
17 Independente
18 Vazio
Total

652 93,1 93,1 93,1
4 ,6 ,6 93,7
9 1,3 1,3 95,0

10 1,4 1,4 96,4
4 ,6 ,6 97,0

21 3,0 3,0 100,0
700 100,0 100,0

p1610 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos usar 
para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma pessoa que usa 

drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Que gosta de 
aventuras
15 Um solitário
17 Independente
18 Vazio
Total

675 96,4 96,4 96,4
4 ,6 ,6 97,0

7 1,0 1,0 98,0
3 ,4 ,4 98,4

11 1,6 1,6 100,0
700 100,0 100,0

p1611 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos 
usar para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma 

pessoa que usa drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Um solitário
16 Criativo
17 Independente
18 Vazio
Total

686 98,0 98,0 98,0
4 ,6 ,6 98,6
2 ,3 ,3 98,9
2 ,3 ,3 99,1
6 ,9 ,9 100,0

700 100,0 100,0
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p1612 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que podemos 
usar para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem melhor uma 

pessoa que usa drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
17 Independente
18 Vazio
Total

693 99,0 99,0 99,0
2 ,3 ,3 99,3
5 ,7 ,7 100,0

700 100,0 100,0

p1613 (SOMENTE PARA 13 ANOS OU MAIS) Aqui está uma lista de palavras que 
podemos usar para descrever uma pessoa. Na sua opinião quais palavras descrevem 

melhor uma pessoa que usa drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
18 Vazio
Total

698 99,7 99,7 99,7
2 ,3 ,3 100,0

700 100,0 100,0

p1701  Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Cigarros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

68 9,7 9,7 9,7
67 9,6 9,6 19,3
15 2,1 2,1 21,4

256 36,6 36,6 58,0
288 41,1 41,1 99,1

6 ,9 ,9 100,0
700 100,0 100,0

p1702 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Bebidas alcoólicas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

56 8,0 8,0 8,0
81 11,6 11,6 19,6
21 3,0 3,0 22,6

281 40,1 40,1 62,7
257 36,7 36,7 99,4

4 ,6 ,6 100,0
700 100,0 100,0
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p1703 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Maconha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

138 19,7 19,7 19,7
177 25,3 25,3 45,0

65 9,3 9,3 54,3
210 30,0 30,0 84,3
104 14,9 14,9 99,1

6 ,9 ,9 100,0
700 100,0 100,0

p1704 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Cocaína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

169 24,1 24,1 24,1
228 32,6 32,6 56,7

87 12,4 12,4 69,1
147 21,0 21,0 90,1

63 9,0 9,0 99,1
6 ,9 ,9 100,0

700 100,0 100,0

p1705 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Crack

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

226 32,3 32,3 32,3
226 32,3 32,3 64,6
106 15,1 15,1 79,7

97 13,9 13,9 93,6
37 5,3 5,3 98,9

8 1,1 1,1 100,0
700 100,0 100,0
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p1706 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Heroína

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

237 33,9 33,9 33,9
225 32,1 32,1 66,0
121 17,3 17,3 83,3

78 11,1 11,1 94,4
31 4,4 4,4 98,9

8 1,1 1,1 100,0
700 100,0 100,0

p1707 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Cola, benzina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

131 18,7 18,7 18,7
153 21,9 21,9 40,6

80 11,4 11,4 52,0
216 30,9 30,9 82,9
115 16,4 16,4 99,3

5 ,7 ,7 100,0
700 100,0 100,0

p1708 Me diga se você acha que seria difícil ou fácil para você ou alguém da sua idade 
conseguir cada uma destas coisas: Lança-perfume, éter

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito difícil
2 Difícil
3 Não sabe
4 Fácil
5 Muito fácil
6 Não opinou
Total

135 19,3 19,3 19,3
187 26,7 26,7 46,0
114 16,3 16,3 62,3
160 22,9 22,9 85,1

89 12,7 12,7 97,9
15 2,1 2,1 100,0

700 100,0 100,0

p18 Alguém já tentou lhe vender ou te ofereceu alguma das drogas que estamos falando 
(não considerando bebidas alcoólicas e cigarros comuns) mesmo que só para 

experimentar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já ofereceu
2 Não
3 Não opinou
Total

183 26,1 26,1 26,1
511 73,0 73,0 99,1

6 ,9 ,9 100,0
700 100,0 100,0
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p1901 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com primos / primas
2 Com avós / tios / outros 
parentes mais velhos

3 Na igreja / com o padre
4 Com namorado / 
namorada
5 Com seu médico
6 Com seu pai
7 Com sua mãe
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
12 Quem usa / quem 
entende
95 Com ninguém / em 
nenhum lugar
96 Outras respostas
99 Não sabe / Não opinou

Total

63 9,0 9,0 9,0
62 8,9 8,9 17,9

30 4,3 4,3 22,1
46 6,6 6,6 28,7

32 4,6 4,6 33,3
242 34,6 34,6 67,9

59 8,4 8,4 76,3
77 11,0 11,0 87,3

10 1,4 1,4 88,7

21 3,0 3,0 91,7

22 3,1 3,1 94,9

3 ,4 ,4 95,3

10 1,4 1,4 96,7

5 ,7 ,7 97,4
18 2,6 2,6 100,0

700 100,0 100,0
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p1902 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Com avós / tios / outros 
parentes mais velhos

3 Na igreja / com o padre
4 Com namorado / 
namorada
5 Com seu médico
6 Com seu pai
7 Com sua mãe
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
96 Outras respostas
Total

203 29,0 29,0 29,0
12 1,7 1,7 30,7

9 1,3 1,3 32,0
24 3,4 3,4 35,4

28 4,0 4,0 39,4
79 11,3 11,3 50,7

229 32,7 32,7 83,4
50 7,1 7,1 90,6

20 2,9 2,9 93,4

9 1,3 1,3 94,7

36 5,1 5,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0

p1903 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Na igreja / com o padre
4 Com namorado / 
namorada
5 Com seu médico
6 Com seu pai
7 Com sua mãe
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
12 Quem usa / quem 
entende
96 Outras respostas
Total

401 57,3 57,3 57,3
1 ,1 ,1 57,4
8 1,1 1,1 58,6

8 1,1 1,1 59,7
32 4,6 4,6 64,3
73 10,4 10,4 74,7
77 11,0 11,0 85,7

25 3,6 3,6 89,3

32 4,6 4,6 93,9

41 5,9 5,9 99,7

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0
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p1904 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Com seu médico
6 Com seu pai
7 Com sua mãe
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
Total

539 77,0 77,0 77,0
6 ,9 ,9 77,9

10 1,4 1,4 79,3
28 4,0 4,0 83,3
22 3,1 3,1 86,4

39 5,6 5,6 92,0

24 3,4 3,4 95,4

32 4,6 4,6 100,0

700 100,0 100,0

p1905 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Com seu pai
7 Com sua mãe
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
96 Outras respostas
Total

613 87,6 87,6 87,6
5 ,7 ,7 88,3

11 1,6 1,6 89,9
14 2,0 2,0 91,9

15 2,1 2,1 94,0

14 2,0 2,0 96,0

27 3,9 3,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0
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p1906 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Com sua mãe
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
96 Outras respostas
Total

654 93,4 93,4 93,4
5 ,7 ,7 94,1
4 ,6 ,6 94,7

12 1,7 1,7 96,4

13 1,9 1,9 98,3

11 1,6 1,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0

p1907 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Com seus amigos / 
colegas
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
Total

673 96,1 96,1 96,1
4 ,6 ,6 96,7

2 ,3 ,3 97,0

10 1,4 1,4 98,4

11 1,6 1,6 100,0

700 100,0 100,0

p1908 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Com seus irmãos / 
irmãs
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
Total

686 98,0 98,0 98,0
4 ,6 ,6 98,6

1 ,1 ,1 98,7

9 1,3 1,3 100,0

700 100,0 100,0
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p1909 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Com seus professores

11 Na escola, em aulas e 
palestras
Total

695 99,3 99,3 99,3
3 ,4 ,4 99,7

2 ,3 ,3 100,0

700 100,0 100,0

p1910 Onde ou com quem você acha melhor falar e saber mais sobre drogas. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Na escola, em aulas e 
palestras
Total

697 99,6 99,6 99,6
3 ,4 ,4 100,0

700 100,0 100,0

p2001  Me diga quanto medo você teria de cada uma destas situações: Ser preso com 
droga suficiente para ter problemas com a polícia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Algum medo
3 Pouco medo
4 Nenhum medo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

547 78,1 78,1 78,1
52 7,4 7,4 85,6
33 4,7 4,7 90,3
32 4,6 4,6 94,9
34 4,9 4,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0
700 100,0 100,0

p2002 Me diga quanto medo você teria de cada uma destas situações: A reação dos pais 
quando descobrirem que está usando drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Algum medo
3 Pouco medo
4 Nenhum medo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

533 76,1 76,1 76,1
67 9,6 9,6 85,7
33 4,7 4,7 90,4
27 3,9 3,9 94,3
33 4,7 4,7 99,0

7 1,0 1,0 100,0
700 100,0 100,0
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p2003 Me diga quanto medo você teria de cada uma destas situações: A reação de 
professores, diretores da escola ou do chefe se descobrir que está usando drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Algum medo
3 Pouco medo
4 Nenhum medo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

393 56,1 56,1 56,1
117 16,7 16,7 72,9

78 11,1 11,1 84,0
68 9,7 9,7 93,7
35 5,0 5,0 98,7

9 1,3 1,3 100,0
700 100,0 100,0

p2004 Me diga quanto medo você teria de cada uma destas situações: Usar maconha e 
logo passar a usar drogas mais fortes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Algum medo
3 Pouco medo
4 Nenhum medo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

518 74,0 74,0 74,0
50 7,1 7,1 81,1
36 5,1 5,1 86,3
43 6,1 6,1 92,4
46 6,6 6,6 99,0

7 1,0 1,0 100,0
700 100,0 100,0

p2005 Me diga quanto medo você teria de cada uma destas situações: Não poder ter o 
mesmo desempenho no trabalho, nos esportes ou nos estudos se usar drogas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Algum medo
3 Pouco medo
4 Nenhum medo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

503 71,9 71,9 71,9
81 11,6 11,6 83,4
42 6,0 6,0 89,4
26 3,7 3,7 93,1
45 6,4 6,4 99,6

3 ,4 ,4 100,0
700 100,0 100,0
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p2006 Me diga quanto medo você teria de cada uma destas situações: Fazer mal ao seu 
corpo, prejudicar sua saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Algum medo
3 Pouco medo
4 Nenhum medo
5 Não sabe
6 Não opinou
Total

580 82,9 82,9 82,9
35 5,0 5,0 87,9
22 3,1 3,1 91,0
29 4,1 4,1 95,1
30 4,3 4,3 99,4

4 ,6 ,6 100,0
700 100,0 100,0

p21 Alguma vez seus pais (ou os adultos que te criaram) falaram ou conversaram sobre drogas 
com você ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe / Não opinou
Total

504 72,0 72,0 72,0
195 27,9 27,9 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0

p22 Durante o ano passado você tentou convencer algum amigo seu a deixar de usar droga?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe / Não opinou
Total

258 36,9 36,9 36,9
429 61,3 61,3 98,1

13 1,9 1,9 100,0
700 100,0 100,0

p23 Gostaria de saber sua opinião sobre uma proposta de descriminalização da 
maconha, isto é, fazer com que o uso da maconha deixe de ser um crime. Você é 

contra ou a favor dessa idéia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Não sabe
4 Não opinou
Total

543 77,6 77,6 77,6
136 19,4 19,4 97,0

17 2,4 2,4 99,4
4 ,6 ,6 100,0

700 100,0 100,0
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Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 s.m.
2 Mais de 10 a 20 s.m.
3  Mais de 5 a 10 s.m.
4 Mais de 2 a 5 s.m.
5 Mais de 1 a 2 s.m.
6 Mais de 1 s.m.
7 Não opinou
Total

42 6,0 6,0 6,0
70 10,0 10,0 16,0

132 18,9 18,9 34,9
206 29,4 29,4 64,3

87 12,4 12,4 76,7
18 2,6 2,6 79,3

145 20,7 20,7 100,0
700 100,0 100,0

instch Grau de instrução do chefe da família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Analfabeto / primário 
incompleto
1 Primário completo / 
ginásio incompleto
3 Ginásio completo / 
colégio incompleto
5 Colégio completo / 
superior incompleto
10 Superior completo
Total

91 13,0 13,0 13,0

228 32,6 32,6 45,6

164 23,4 23,4 69,0

126 18,0 18,0 87,0

91 13,0 13,0 100,0
700 100,0 100,0

estuda Estuda atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

598 85,4 85,4 85,4
102 14,6 14,6 100,0
700 100,0 100,0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
Total

1 ,1 ,1 ,1
88 12,6 12,6 12,7
89 12,7 12,7 25,4

272 38,9 38,9 64,3
72 10,3 10,3 74,6

118 16,9 16,9 91,4
47 6,7 6,7 98,1
13 1,9 1,9 100,0

700 100,0 100,0
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class Classificação ABA / ANEP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

69 9,9 9,9 9,9
124 17,7 17,7 27,6
233 33,3 33,3 60,9
265 37,9 37,9 98,7

9 1,3 1,3 100,0
700 100,0 100,0

trab Trabalha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

108 15,4 27,2 27,2
289 41,3 72,8 100,0
397 56,7 100,0
303 43,3
700 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
Total

41 5,9 5,9 5,9
53 7,6 7,6 13,4
71 10,1 10,1 23,6
83 11,9 11,9 35,4
55 7,9 7,9 43,3
71 10,1 10,1 53,4
65 9,3 9,3 62,7
60 8,6 8,6 71,3
46 6,6 6,6 77,9
63 9,0 9,0 86,9
31 4,4 4,4 91,3
31 4,4 4,4 95,7
30 4,3 4,3 100,0

700 100,0 100,0
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